

## **Achizitie servicii de colectare - tratare - transport - eliminare a concentratului rezultat în urma procesului de epurare prin osmoză inversă a levigatului rezultat la depozitul neconform de deseuri Pata Rât - mun. Cluj-Napoca si Furnizare prin închiriere Stație de tratare a levigatului prin osmoză inversă de la Depozitul de deșeuri Pata Rât;**

I.D.: 34298703

Documente participare:

- 2-CN1009509.zip

Data publicarii	05.03.19	Coduri CPV	90513500-1
Termenul limita pentru depunere:	03.04.19	Pretul estimativ:	9.900.000,00 RON

Descriere: LOT 1 - Servicii de colectare - transport - eliminare a concentratului rezultat în urma procesului de epurare prin osmoză inversă a levigatului rezultat la depozitul neconform de deseuri Pata Rât- mun. Cluj-Napoca; LOT 2 - Servicii de furnizare prin închiriere a stației de tratare a levigatului prin osmoză inversă de la Depozitul de deșeuri Pata Rât si epurarea levigatului care se exfiltrează din Depozitul de deșeuri Pata Rât; respectiv: Lot 1: Se va prelua concentratul de la stația de epurare a levigatului din vecinătatea depozitului de deșeuri de la Pata Rât, mun. Cluj-Napoca, str. Pata Rât F.N - Preluarea concentratului se va face zilnic, volumul maxim preluat va fi de 50 mc zilnic; Cantitatea de concentrat produsă în urma funcționării stației de epurare este de maxim 50 mc/zi; Compoziția chimică a concentratului este cea din Anexa la Caietul de Sarcini, dar poate conține și alte substanțe produse de levigatul din depozitul de deseuri Pata Rât; Colectarea, transportul și eliminarea concentratului se va realiza pe toată perioada de funcționare a stației de epurare a levigatului de la depozitul de deseuri pata Rât; Transportul concentratului de la locul colectării până la destinația finală, se va face cu respectarea strictă a normelor de igienă și de securitate, în scopul protejării personalului și a populației și în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1.061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României. Executarea contractului aferent Lotului 1 se va realiza conditionat si corelat cu Contractul aferent lotului 2 . LOT 2: Închirierea unei stații de epurare a levigatului pentru Depozitului de deseuri neconform Pata Rat, respectiv: Stația de epurare prin osmoză inversă se va monta pe amplasamentul construit în baza Contractului nr. 30065/181/16.10.2017 privind furnizarea prin închiriere a unei stații de epurare levigat si va continua procesul de epurare a levigatului care se exfiltrează din Depozitul de deșeuri Pata Rât, pentru eliminarea poluării de la Depozitul de deșeuri Pata Rât, în partea de N a depozitului neconform de deșeuri urbane Pata Rât, în lunca și pe versantul stâng al văii râului Zapodie, în imediata apropiere a drumului județean DJ105 S. Se are în vedere ca Stația de epurare va avea o capacitate de 165 mc/zi, fiind capabilă să obțină o calitate a apei epurate în standardele impuse de către NTPA 001, aspecte prezentate în caietul de sarcini. Nota: Orice operator economic are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare, semnate cu semnatura electronica extinsa, numai prin intermediul SEAP, într-un termen de cel mult 15 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. In masura in care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate in termenul prevazut anterior, raspunsurile autoritatii contractante vor fi publicate in SEAP cu 11 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.